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Порядок и условия предоставления государственной услуги «Государственная регистрация заключения брака» в электронном виде

Электронная услуга «Государственная регистрация заключения брака» оказывается  гражданам Российской Федерации, достигшим возраста 18 лет.

За получением электронной услуги гражданин может обратиться в любой орган записи актов гражданского состояния (далее – ЗАГС) Московской области по своему выбору.  

Ознакомьтесь с информационными закладками раздела «Государственная регистрация заключения брака»: «Органы ЗАГС», «Документы», «Порядок оказания услуги» (с двумя подразделами «Порядок и условия регистрации заключения брака в торжественной обстановке» и «Порядок и условия оказания услуги в электронном виде»), «Инструкция по заполнению заявки», «Часто задаваемые вопросы». 
С информацией об органах ЗАГС, оказывающих услугу, можно ознакомиться на закладке «Органы ЗАГС». Здесь же, выбрав интересующий Вас орган ЗАГС, Вы можете ознакомиться с графиком государственной регистрации заключения браков, в котором указаны занятые и незанятые даты и время регистрации заключения браков. 

При формировании графика приняты следующие цветовые обозначения:

Зеленый цвет – свободное время, на которое можно подать заявку. 

Желтый цвет имеют поданные заявки до момента личного приема в органе ЗАГС (минимальное время бронирования - 66 дней до даты бракосочетания).

Цвет заявки изменяется с желтого на красный специалистом органа ЗАГС после явки лиц, вступающих в брак, на личный прием в орган ЗАГС, проверки их документов на соответствие сведениям, указанным в электронной заявке, и подачей совместного письменного заявления. 
С перечнем документов, которые необходимо иметь на руках для получения государственной услуги, можно ознакомиться на закладке «Документы». Здесь же можно ознакомиться с шаблонами документов.

С порядком и условиями оказания услуги Вы можете ознакомиться на закладке «Порядок оказания услуги ».

С инструкцией по заполнению заявки Вы можете ознакомиться на закладке  «Инструкция по заполнению заявки». 
С типичными вопросами, возникающими у пользователей по услуге «Государственная регистрация заключения брака», и ответами на эти вопросы, можно ознакомиться на закладке «Часто задаваемые вопросы». 
Оформить заявку на получение услуги «Государственная регистрация заключения брака» можно, войдя в систему через «Личный кабинет». 
Для оформления заявки следует авторизоваться, введя свой «логин» и «пароль», если Вы уже зарегистрированы в системе. 
Если Вы не зарегистрированы в системе, то Вам надо пройти регистрацию. 

Перед регистрацией Вы должны дать согласие на обработку персональных данных в ведомственных информационных системах и подтвердить, что согласны с условиями и порядком оказания услуги в электронном виде.

Внимание! Не дав такого подтверждения и согласия, Вы не сможете оформить заявку на государственную регистрацию заключения брака в электронном виде. 

Для регистрации надо выбрать «логин» (от 4 до 8 символов, могут быть использованы латинские буквы или буквы русского алфавита в любом регистре и цифры), и «пароль» (от 6 до 12 символов, обязательно одновременное присутствие маленьких и больших латинских букв, цифр и спецсимволов). 
Внимание! Перечень допустимых к использованию спецсимволов:  @, #, $, %, ^, *, (, ), -, +, ?. 

Внимание! Запомните или запишите свои «логин» и «пароль», так как они потребуются Вам для повторного входа в «Личный кабинет»!
Если Вы забыли пароль, но помните логин, воспользуйтесь опцией «Восстановление пароля» на странице авторизации. Новый пароль будет отправлен Вам по электронной почте.
Если Вы забыли и логин, и пароль, выберите новый логин и новый пароль, заново  зарегистрируйтесь и через рубрику «Задать вопрос сотруднику ЗАГС» обратитесь с просьбой об удалении Вашей заявки, указав фамилии, имена и отчества жениха и невесты и их паспортные данные. После удаления заявки (один рабочий день с момента обращения) Вы можете подать новую заявку, при этом выбранные Вами ранее дата и время бракосочетания и личного приема не сохранятся. 
Войдя по логину и паролю в свой «Личный кабинет», Вы можете выбрать один из трех разделов:

·  «Подать заявку на регистрацию заключения брака». 

·  «Посмотреть состояние заявки на регистрацию заключения брака».

·  «Задать вопрос сотруднику ЗАГС».

Выбрав раздел «Посмотреть состояние заявки на регистрацию заключения брака», Вы можете ознакомиться с текущим состоянием оказания услуги (провести мониторинг хода оказания услуги). 
Воспользоваться этим разделом Вы можете только в том случае, если уже подавали заявку.

Выбрав раздел «Задать вопрос сотруднику ЗАГС», Вы можете задать вопрос специалисту выбранного Вами для получения услуги органа ЗАГС, а также направить просьбу об удалении Вашей заявки. 

Ответ на заданный вопрос должен быть дан в течение 3 рабочих дней, заявка должна быть удалена в течение одного рабочего дня.

Для оформления заявки на получение услуги «Государственная регистрация заключения брака» следует выбрать раздел «Подать заявку на регистрацию заключения брака». 
Вы должны подтвердить, поставив «галочку» в соответствующем поле, что предупреждены о том, что имеете право подать только одну заявку на регистрацию заключения брака. Все остальные поданные Вами заявки будут удалены.

Выберите из предложенного списка орган ЗАГС, в котором Вы хотите провести регистрацию брака. 
Нажмите кнопку «Далее».
В открывшуюся таблицу введите сведения о женихе и невесте, а также другие необходимые сведения. 
Внимание! Заполнение полей, отмеченных звездочкой, обязательно. 
Вы должны подтвердить, поставив «галочки» в соответствующих полях, что:
- введенные Вами данные достоверны и Вы предупреждены о том, что после нажатия на кнопку «Далее» редактирование текста заявки будет запрещено;
- ознакомлены с порядком оказания услуги и согласны с тем, что Ваша заявка будет удалена с потерей введенных данных, если в течение 24 часов с момента заполнения заявки Вами не будут выбраны дата и время регистрации заключения брака.
Нажмите кнопку «Далее». 
Если система сообщит Вам об ошибках, при их наличии, или незаполненных полях, внесите исправления в те поля, напротив которых есть красные пометки, заполните незаполненные поля и снова нажмите кнопку «Далее».
На экране появится таблица «Мониторинг хода оказания государственной услуги «Регистрация заключения брака», в которой Вы увидите сообщение с предложением выбрать дату и время регистрации заключения брака.

Для выбора даты и времени регистрации щелкните левой кнопкой мышки по номеру заявки в соответствующей строке таблицы мониторинга.
На открывшемся календаре выберите желаемую дату регистрации заключения брака из числа дат, выделенных коричневым цветом. 
После выбора даты выберите время регистрации заключения брака из открывшегося списка.

Подтвердите, поставив «галочку» в соответствующем поле, выбор органа ЗАГС.
Подтвердите, поставив «галочку» в соответствующем поле, что ознакомлены с порядком оказания услуги и согласны с тем, что Ваша заявка будет удалена с потерей введенных данных, если в течение 24 часов с момента заполнения заявки Вами не будут выбраны дата и время явки на личный прием в орган ЗАГС для подачи совместного письменного заявления.
Подтвердите, поставив «галочку» в соответствующем поле, выбранные Вами дату/время регистрации заключения брака и что Вы предупреждены о том, что изменение выбранных даты/времени регистрации в рамках текущей заявки невозможно. 
Нажмите кнопку «Далее». 
На экране появится таблица «Мониторинг хода оказания государственной услуги «Регистрация брака», в которой Вы увидите сообщение о дате и времени регистрации брака, которые Вы выбрали. Также Вам будет предложено выбрать дату и время личного приема в органе ЗАГС. 
Для выбора даты и времени приема щелкните левой кнопкой мышки по номеру заявки в соответствующей строке таблицы мониторинга.

На открывшейся странице выберите дату личного приема из числа дат, выделенных в календаре коричневым цветом, затем выберите время личного приема, удобное для Вас. 
Нажмите кнопку «Отправить заявку». 
Ваша заявка будет отправлена в выбранный Вами орган ЗАГС, дата и время регистрации будут забронированы за Вами. 
На экране появится таблица «Мониторинг хода оказания государственной услуги «Регистрация брака», в которой Вы увидите сообщение о дате и времени приема, которые Вы выбрали. Также Вам будет предложено распечатать квитанцию на оплату государственной пошлины и талон на прием в орган ЗАГС.
Распечатайте квитанцию и талон.

Нажмите кнопку «Выход». 
На экране появится таблица «Мониторинг хода оказания государственной услуги «Регистрация брака», в которой Вы увидите сообщение: «Выбранное время регистрации забронировано. Дополнительно орган ЗАГС запрашивать не требуется. Если Вы не явитесь на личный прием, или на приеме будут выявлены несоответствия сведений документам, или документов – законодательству, заявка аннулируется с потерей забронированного времени регистрации». 
Внимание! Если Вас не устраивают выбранные Вами время и/или дата регистрации заключения брака или личного приёма, Вам следует через рубрику «Задать вопрос сотруднику ЗАГС» обратиться с просьбой об удалении Вашей заявки. После удаления заявки (заявка удаляется в течение одного рабочего дня, информацию об удалении Вы получите через свой «Личный кабинет»), Вам придется заново оформить заявку. Выбранные Вами ранее время и/или дата регистрации брака или личного приема за Вами не сохранятся. 
В указанные в талоне день и время Вы должны вдвоем явиться в орган ЗАГС на личный прием, имея при себе действительные документы, удостоверяющие личность, талон, оригиналы всех документов и квитанцию об уплате госпошлины за государственную регистрацию заключения брака. 

На личном приеме происходит сверка оригиналов документов со сведениями, которые были указаны Вами при оформлении заявки на сайте. Если несоответствий не выявлено, и все предъявленные Вами документы соответствуют законодательству, то специалист органа ЗАГС распечатывает сформированное заявление (форма № 7), заявители расписываются в нем, сведения о принятом заявлении вносятся в автоматизированную систему (журнал заявлений). 

За государственную регистрацию брака взимается государственная пошлина в размере 200 рублей. Квитанцию следует оплатить в любой доступной Вам форме (ст. 333.18 Налогового кодекса Российской Федерации) до личного посещения органа ЗАГС. Если Вы имеете право на льготу, распечатывать и оплачивать квитанции на оплату госпошлины не надо. В этом случае необходимо при посещении отдела ЗАГС иметь при себе документы, подтверждающие право на льготу, освобождающую от уплаты госпошлины  (удостоверение установленного образца). Перечень лиц, освобождающихся от уплаты государственной пошлины за государственную регистрацию актов гражданского состояния и совершение иных юридически значимых действий, определен Налоговым кодексом Российской Федерации (ст. 333.35). К ним относятся Герои Советского Союза, Герои Российской Федерации и полные кавалеры ордена Славы, а также  участники и инвалиды Великой Отечественной войны и лица, к ним приравненные.

В день регистрации заключения брака непосредственно перед бракосочетанием производится окончательная сверка документов, распечатываются свидетельство и запись акта о заключении брака. 

